
Склад

1 саше містить: міо-інозитол 1000,0 мг, L-аргінін 300,0 мг, екстракт плодів
Tribulus terrestris L. 200,0 мг, в т.ч. сапоніни 180,0 мг, в т.ч. протодіосцин 40,0
мг, L-карнітин тартрат 100,0 мг, вітамін С (L-аскорбінова кислота) 90,0 мг,
вітамін Е (DL-альфа-токоферил ацетат) 30,0 мг, цинк (глюконат цинку) 6, 0 мг,
вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) 2,8 мг, фолієва кислота (глюкозаміновий
сіль (6S) -5-метілтетрагідрофолієвої кислоти) 200,0 мкг, селен (селенат натрію)
100,0 мкг.

Вміст у 100 г (g) продукту: білків – 16,4 г (g), жирів – 1,9 г (g), вуглеводів – 76,4 г
(g);

вміст в 1 саше: білків – 0,656 г (g), жирів – 0,076 г (g), вуглеводів – 3,056 г (g).
Енергетична цінність (калорійність): у 100 г (g) продукту – 1600,0 кДж/380,0 ккал
(1600,0 kJ/380,0 kcal); в 1 саше – 64,0 кДж/15,2 ккал (64,0 kJ/15,2 kcal). 

Властивості

Екстракт плодів Tribulus terrestris L. сприяє підвищенню рівня ендогенного
тестостерону, відновлює і поліпшує лібідо та ерекцію
Міо-інозитол збільшує відсоток рухливих сперматозоїдів з високим
потенціалом
L-аргінін покращує ерекцію
L-карнітин збільшує кількість та якість сперми та ймовірність зачаття
Фолієва кислота бере участь у процесі клітинного поділу
Вітамін В6 сприяє регуляції гормональної активності
Вітамін Е захищає від руйнування молекули тестостерону
Вітамін С – антиоксидант, захищає сперматозоїди від пошкодження у
кислому середовищі жіночих статевих органів

Цинк, селен сприяють діяльності статевих залоз та відновлюють сперматогенез
Міофолік MEN рекомендований в якості додаткового джерела діючих речовин
екстракту плодів Tribulus terrestris L., міо-інозитолу, L-аргініну, L-карнітину,
вітамінів та мінералів.

Показання

Міофолік MEN сприяє збереженню належного гормонального балансу та
репродуктивної функції чоловіків. Рекомендовано як джерело біологічно
активних речовин для нормалізації функціонування репродуктивної системи



чоловіків. Компоненти добавки забезпечують допоміжний ефект під час
комплексної терапії безпліддя, полегшення симптомів еректильної дисфункції та
пов’язаних симптомів у чоловіків.

Застереження

Не слід використовувати дієтичні добавки як заміну повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Не використовуйте при наявності алергії на будь-який компонент
добавки. Перед застосуванням проконсультуйтесь з лікарем. Продукт
призначений для використання тільки для дорослих. Не є лікарським засобом.
Дієтична добавка Міофолік MEN з підсолоджувачем.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Тільки для чоловіків.

Спосіб застосування та дози

 По 1 саше в день. Рекомендована тривалість застосування від 3 до 6 місяців.
Вміст саше розчинити у 200 мл (ml) води кімнатної температури, ретельно
перемішати та випити одразу після приготування. 

Термін придатності

2 роки від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну
придатності: дата зазначена на упаковці. 

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 0 до 25 °C в оригінальній упаковці, у сухому та
захищеному від світла місці. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 4 г (g) (± 5 %) порошку в саше; по 30 саше в упаковці з картону.

Категорія відпуску



Без рецепта.

Виробник

Ефферта Сп. з о.о. Сполка Командитова, вул. Гданська 3, Чонсткув Мазовецкі, 05-
152 Чоснув, Польща на замовлення ЕмергоФарм Сп. з о.о. Сп. К., вул. Юзефа
Пілcудського 11, 05-510 КонстанцинЄзьорна, Польща для Амакса ЛТД, 31 Джон
Ісліп Стріт, Лондон SW1P 4FE, Велика Британія.


